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６年 ステップ

３ 分数のかけ算

学 組 氏
年 名

１ 次の計算をしましょう。

（１） （２）

（３） （４）

（５）

２ １ｍの重さが ｋｇの棒があります。この棒の ｍの重さは何ｋｇでしょ
ぼう

うか。 0 □ (kg)
＜式＞

0 1 (m)

答え
ｋｇ

３ あきらさんは 牛乳を Ｌ飲みました。まゆみさんは，あきらさんの量の

２００％を飲みました。まゆみさんの飲んだ量は何Ｌでしょうか。
＜式＞

１ ％ は なので，２００％は です。

また，比べられる量＝もとにする量×割合なの

で，左のような式になります。

答え
１

Ｌ

６×
１４

１
＝

＝

６３× １

１４7

３

７

２

３
×
２１

２２

＝

＝
３１× ２２１１

２１× ２１７

１１

７

１２

５
×
２

５
＝

＝

１２６× ５１

５１× ２１

１

６

１２

１
×
２

５
＝

＝

１２６× ５

１× ２１

３０

１

７

９
× （

２

３
－
１

４
）＝

＝

＝

＝

７

９

７

９

９× １２

７× ５

１０８

３５

×

×

１２

５

（
１２

８
－

１２

３
）

３

８
×

４

９
＝

＝

３１× ４１

８２× ９３

１

６

１
２

３

４
×

２００

１００
＝

＝

＝

３× ２００ 2

４２× １００

１

３

２

１

２

１００

１ ２００

１００

４

９

３

８

 



４ にあてはまる数を書きましょう。

（１） 時間＝ ２５２５２５２５ 分

（２）１ 分 ＝ １１０１１０１１０１１０ 秒
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